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EN eSTAR TABLET
WARRANTY CARD

CONDITIONS OF WARRANTY

DEALERS/SELLERS INFORMATION

WARRANTY SERVICE COUPON

Warranty period for product

Look to your language

Dealers/Sellers name & stamp Signature

Sales date Product code Serial number 

During warranty period for the product the manufacturer assumes obligations stated in the 
warranty. Warranty period starts from the moment of retail sale of the product. The product 
is characterized by appropriate qualitative properties and will function without obstructions 
if you will follow the attached manual in operation. In case of obstructions in functioning 
the relevant Authorized Service Centre according to the request order of warranty owner 
during warranty period and on own account provide elimination of obstructions and 
malfunctions of the product.
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REPAIR HISTORY

“eSTAR” AUTHORIZED SERVICE CENTRE ADRESS
For latest information please visit www.estar.eu 

Receive Date Return date Replacement serial number   
(if it’s available)

Warranty is terminated in the following cases:
•	When	it	is	defined	that	unauthorized	person	broke	the	product	integrity	or	installation	

of unoriginal parts/components took place; 
•	 If	malfunction	occurred	due	to	electric	shock	or	inflammation;	
•	 If	product	contacted	with	water	or	any	other	liquid;
•	If	malfunction	occurred	by	any	other	reason	beyond	the	control	of	the	manufacturer;
•	If	malfunction	occurred	due	to	mechanical	damage	(broken	screen,	body,	connectors,	
buttons,	accessories)

•	If	product	was	used	or	stored	at	 the	temperature	below	-10	°С	and	above	+40	°С	at	
humidity	over	60%.

Warranty is valid if the date of sale is confirmed by the seller’s stamp and signature 
and if there is a receipt confirmed this purchase on sheet of the warranty. 
Product warranty conditions is compatible with local law requirements.
All defects resulting from third-party software is not covered under the warranty.
The device is intended not for professional, but exceptionally for in-home use!
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BA TABLET eSTAR
JAMSTVENI LIST

UVJETI JAMSTVA

PODACI PRODAVAČA/DILERA

LIST JAMSTVENOG ODRŽAVANJA

Naziv i pečat prodavača/dilera Potpis

Datum prodaje Kod proizvoda Serijski broj

U	toku	jamstvenog	roka	za	proizvod,	proizvođač	preuzima	obaveze	navedene	u	 jamstvu.	
Jamstveni	 rok	 počinje	 od	 prodaje	 proizvoda	 na	malo.	 Proizvod	 se	 odlikuje	 relevantnim	
karakteristikama	 kvalitete,	 te	 će	 ispravno	 funkcionirati	 ako	 slijedite	 priložene	 upute	 za	
uporabu.	U	 slučaju	 bilo	 kakve	prepreke	 u	 radu,	 odgovarajući	 ovlašteni	 servisni	 centar,	 u	
skladu	 s	 postupkom	 podnošenja	 zahtjeva	 vlasnika	 jamstva,	 u	 toku	 jamstvenog	 roka	 i	 o	
svom	trošku	će	osigurati	uklanjanje	prepreka	i	kvarova	proizvoda.

Trajanje jamstva za proizvod Trajanje jamstva za baterije

24	mjeseci 12	mjeseci
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POVIJEST POPRAVKA

“eSTAR” ADRESA OVLAŠTENOG SERVISNOG CENTRA
Pazi	ažuriranja	na	web	stranici www.estar.eu 

Datum primitka Datum povratka Serijski broj zamijenjenog dijela (ako 
postoji)

Jamstvo prestaje u sljedećim slučajevima:
•	 Ako	 se	 utvrdi	 da	 je	 neovlaštena	 osoba	 povrijedila	 integritet	 proizvoda	 ili	 su	 bili	 ugrađeni	

neoriginalni dijelovi / komponenti; 
•	 Ako	se	kvar	pojavio	zbog	strujnog	udara	ili	požara;	
•	 Ako	je	proizvod	došao	u	kontakt	s	vodom	ili	drugom	tečnošću;
•	 Ako	je	kvar	nastao	zbog	bilo	kojeg	drugog	razloga,	koji	ne	ovisi	o	proizvođaču;
•	 Ako	 se	 kvar	 pojavio	 zbog	mehaničkih	 oštećenja	 (razbijen	 zaslon,	 kućište,	 priključci,	 dugmad,	
pribor);

•	 Ako	se	proizvod	koristi	ili	skladišti	na	temperaturama	ispod	-10	°C	ili	iznad	+	40	°C	pri	vlažnosti	od	
više	60%.

Jamstvo vrijedi ako je datum prodaje potvrđen pečatom i potpisom prodavača, i ako je uz 
jamstveni list priložen ček za potvrđivanje kupovine. Uvjeti jamstva proizvoda odgovaraju 
lokalnim propisima.
Svi nedostaci koji proizlaze iz softvera treće strane nisu uključeni u jamstvo.
Proizvod nije namijenjen za profesionalnu uporabu, a samo za kućnu uporabu!

COMTRADE DISTRIBUTION
Dzemala	Bijedica	bb,	71000	Sarajevo

Телефон:	+387	(33)	756	100;	Факс:	+387	(33)	756	101
Е-пошта.:	distribution.ba@comtrade.com
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BG ТАБЛЕТ eSTAR
ГАРАНЦИОННА КАРТА

ОБЩИ ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ

1.	За	този	продукт	ВИП	Трейдинг	ООД	дава	съответната	гаранция,	считано	от	датата	
на	закупуване.	Гаранцията	се	отнася	за	дефекти,	възникнали	в	процеса	на	нормална	
експлоатация	 през	 гаранционния	 период,	 поради	 некачествени	 материали	 или	
неправилна	 изработка.	 Гаранцията	 разрешава	 ремонт	 и	 регулиране	 на	 продукта	 в	
упълномощен	сервиз.
2.	Всички	дефекти,	описани	в	т.	1	се	отстраняват	безплатно,	след	като	уредът	се	достави	
в	 упълномощена	 	 сервизна	 база	 в	 оригиналната	 си	 опаковка.	 В	 противен	 случай	
сервиза	не	носи	отговорност	за	козметични	повреди,	настъпили	по	време	на	престоя	
на	изделието	в	сервиза.
3.	 ВИП	 Трейдинг	 ООД	 не	 носи	 отговорност	 за	 козметични	 повреди	 и	 повреди,	
възникнали	 поради	 неправилно	 използване	 на	 изделието,	 и	 при	 нарушаване	 на	
законовите	 задължения.	 	 Устройството,	 за	 което	 е	 предназначена	 тази	 гаранионна	
карта		е	за	ползване		изключително	и	главно	за	домашна	употреба,	не	за	професионална	
такава.
4.	Независимо	от	търговската	гаранция	продавачът	отговаря	за	липсата	на	съответствие	
на	потребителската	стока	с	договора	за	продажба,	съгласно	изискванията	на	ЗЗП.
5.	 3аконните	 гаранционни	 условия	 и	 осигуряването	 на	 необходимото	 качество	 на	
ремонта	са	валидни	само	при	спазване	на	описаните	условия	в	тази	карта.
6.	Гаранцията	не	покрива	разходи,	свързани	с	периодичната	проверка	и	поддръжка	на	
продукти,	като	замяна	на	части	и	консумативи	в	резултат	на	нормално	износване	или	
изчерпване	на	ресурса	им.
7.	Гаранционното	поддържане	може	да	бъде	отказано	при	всички	случаи,	когато:
-	Има	несъответствие	между	данните	в	документите	и	тези	на	продукта	или	опити	за	
подправяне	на	гаранционната	карта	и	фабричния	номер	на	стоката.
-	 Не	 са	 спазени	 указанията	 за	 монтаж,	 поддръжка	 и	 експлоатация	 на	 продукта,	
посочени	в	ръководството	за	употреба,	или	са	нарушени	правилата	и	стандартите	за	
безопасност,	валидни	за	страната.	Ако	продуктът	е	бил	използван	или	съхраняван	при	
температура	под	-10C	или	над	+40С	,	при	влажност	над	60	%	.
-	Повредите	са	следствие	от	монтаж	или	(опит	за)	ремонт	от	неупълномощени	лица	или	
сервиз;	използване	или	инсталиране	на	неоригинални	части	,	правени	са	непозволени	
модификации	на	продукта,		променящи	спецификациите	и	характеристики	му,	всички	
дефекти	в	резултат	на	софтуер	на	трети	страни.
-	 При	 щети	 и	 дефекти,	 причинени	 от	 небрежност,	 злоупотреба	 или	 несъобразена	
с	 предназначението	 на	 продукта	 употреба	 (напр.	 използване	 на	 битови	 продукти	
за	 професионални	 или	 полупрофесионални	 цели,	 нелицензиран,	 неподходящ,	 не	
препоръчан	от	производителя	софтуер,	вирусна	инфекция).
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«eSTAR» АДРЕС НА ОТОРИЗИРАН СЕРВИЗЕН ЦЕНТЪР
Вижте	актуализации	на	сайт	www.estar.eu 

Купувач Оторизиран	дилър,	име	,	печат,	фактура,	касова	
бележка

Адрес	и	телефон Продукт	–	марка,	модел

Дата	на	покупка Гаранционен срок за 
продукт 24 месеца

Гаранционен срок за 
батерия 12 месеца

Фабричен	номер

Omniacom
1784,	Sofia,	BULGARIA	Mladost	1,	bl.	12,	entr.	A,			

тел.	00359	2	974	03	63,	e-mail:	company@omniacom.bg;	Website:	www.omniacom.bg

-	Повредата	е	настъпила	в	резултат	на	състояние	или	дефект	на	система,	в	която	уредът	
е	бил	включен	или	вграден	или	при	употреба	на	аксесоари	и	периферни	устройства	
непредписани	от	производителя.
-	Повредите	са	настъпили	при	транспорт	(освен,	когато	се	извършва	от	упълномощен	
сервиз),	 инциденти,	 токови	 удари,	 вибрации,	 неосигурени	 условия	 за	 охлаждане,	
неподходящи	 входни	 или	 захранващи	 напрежения,	 радиация	 или	 вследствие	 на	
природни	бедствия	(гръмотевици,	наводнения,	пожар	и	др.	под.),	работа	в	замърсена	
околна	среда,	проникнали	насекоми,	контакт	с	вода	или	друг	вид	течност	,	или	други	
независещи	от	производителя	причини.
-	При	констатиране		на	механична	повреда,	а	именно		:		счупен	екран,	следи	от	удар	по	
корпуса,	счупени	бутони	и	букси	,	аксесоари.
8.	Гаранцията	се	признава	от	упълномощената	сервизна	база	само	срещу	представяне	
на	документ	за	покупка	и	гаранционна	карта,	попълнена	четливо	и	съдържаща	името	
на	купувача	името,	печата	и	подписа	на	продавача,	дата	на	покупка.
9.		Тази	гаранционна	карта	не	може	да	бъде	издадена	отново!



8

CY TABLET eSTAR
ΚΑΡΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

ΟΡΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΑ / ΠΩΛΗΤΗ 

ΚΟΥΠΟΝΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΣΕΡΒΙΣ

Επωνυμία & σφραγίδα διανομέα / 
πωλητή Υπογραφή 

Ημερομηνία αγοράς Κωδικός προϊόντος Σειριακός αριθμός

Κατά	τη	διάρκεια	της	περιόδου	εγγύησης	του	προϊόντος,	ο	κατασκευαστής	δεν	αναλαμβάνει	
τις	υποχρεώσεις	που	αναφέρονται	στην	εγγύηση.	Η	περίοδος	εγγύησης	αρχίζει	από	τη	στιγμή	
της	λιανικής	πώλησης	του	προϊόντος.	Το	προϊόν	χαρακτηρίζεται	από	κατάλληλες	ποιοτικές	
ιδιότητες	και	θα	λειτουργήσει	 χωρίς	εμπόδια,	αν	ακολουθήσετε	 το	συνημμένο	εγχειρίδιο	
λειτουργίας.	 Σε	 περίπτωση	 εμποδίων	 στη	 λειτουργία	 του,	 το	 αρμόδιο	 Εξουσιοδοτημένο	
Κέντρο	Εξυπηρέτησης,	σύμφωνα	με	τη	σειρά	παραγγελίας	του	ιδιοκτήτη	της	εγγύησης	κατά	
τη	διάρκεια	της	περιόδου	εγγύησης	και	για	δικό	του	λογαριασμό,	προσφέρει		την	εξάλειψη	
των	εμποδίων	και	τυχόν	δυσλειτουργιών	του	προϊόντος.	

Περίοδος Εγγύησης για το προϊόν Περίοδος Εγγύησης για την μπαταρία

24	μήνες 12	μήνες
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ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ “eSTAR” 
Για	τις	τελευταίες	πληροφορίες	επισκεφτείτε	την	ιστοσελίδα	www.estar.eu 

λάβετε Ημερομηνία ημερομηνία 
επιστροφής

Σειριακός αριθμός ανταλλακτικού   
(αν είναι διαθέσιμος)

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
•	Όταν	 παρατηρείται	 ότι	 μη	 εξουσιοδοτημένο	 άτομο	 έσπασε	 την	 ακεραιότητα	 του	
προϊόντος	ή	έλαβε	χώρα	η	εγκατάσταση	μη	γνήσιων	εξαρτημάτων	/	ανταλλακτικών,

•	 	Εάν	η	δυσλειτουργία	που	συνέβη	οφείλεται	σε	ηλεκτροπληξία	ή	πυρκαγιά,		
•	το	προϊόν	έρθει	σε	επαφή	με	νερό	ή	οποιοδήποτε	άλλο	υγρό,
•	Εάν	η	δυσλειτουργία	παρουσιάστηκε	για	οποιοδήποτε	άλλο	λόγο	πέρα	από	τον	έλεγχο	
του	κατασκευαστή,

•	Εάν	η	δυσλειτουργία	που	εμφανίστηκε	οφείλεται	σε	μηχανική	βλάβη	(σπασμένη	οθόνη,	
σώμα,	συνδετήρες,	κουμπιά,	αξεσουάρ)

•	Εάν	το	προϊόν	χρησιμοποιείται	ή	αποθηκεύεται	σε	θερμοκρασία	κάτω	των	-10	°C	και	
πάνω	από	+40	°C	σε	υγρασία	πάνω	από	60%.

Η εγγύηση είναι έγκυρη αν η ημερομηνία της πώλησης επιβεβαιώνεται από τη 
σφραγίδα και την υπογραφή του πωλητή και αν υπάρχει μια απόδειξη που να  
επιβεβαιώνει αυτήν την αγορά στο φύλλο της εγγύησης.
Οι όροι της εγγύησης του προϊόντος είναι συμβατοί με τις απαιτήσεις της τοπικής 
νομοθεσίας.
Όλα τα ελαττώματα που προκύπτουν από λογισμικό τρίτων, δεν περιλαμβάνεται στην 
υπηρεσία εγγύησης.
Η συσκευή δεν προορίζεται για επαγγελματική, αλλά αποκλειστικά για οικιακή χρήση!
  

PETROS VENTOURIS WORKSHOP
Address:	13	ODISEOS	ANDROUTSOU		PO6013	LARNACA	CYPRUS

TEL.	+357	24668282	+357	24636329
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CZ Tablet eSTAR
ZÁRUČNÍ LIST

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY

INFORMACE О PRODEJCI/¨DEALEROVI

LIST ZÁRUČNÍ OBSLUHY

Název a razítko prodejce/dealera Podpis

Datum prodeje Kód výrobku Sériové číslo

Během	garanční	doby	výrobkuVýrobce	bere	na	 sebe	závazky,	uvedené	v	 záruce.	Záruční	
doba	 začíná	 plynout	 okamíhem	 maloobchodní	 prodeje	 výrobku.	 Výrobek	 má	 příslušné	
kvalitní	 charakteristiky	 a	 bude	 správně	 fungovat,	 pokud	 budete	 postupovat	 podle	
přiloženého	návodu	k	použití.	V	případě	jakýchkoliv	překážek	v	práci	příslušné	autorizované	
servisní	středisko	v	souladu	s	požadavkem	majitele	záruky	během	záruční	doby	a	na	své	
náklady	zajistí	odstranění	překážek	a	závad	výrobku.

Doba platnosti záruky pro výrobek Doba platnosti záruky pro baterie

24	měsíce 12	měsíce
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PRŮBĚH OPRAV

“eSTAR” ADRESA AUTORIZOVANÉHO SERVISNÍHO STŘEDISKA
Sledujte	aktualizace	na	webové	stránce:	www.estar.eu 

Datum příjmu Datum vracení Sériové číslo vyměného dílu  
(když existuje)

Záruka neplatí v následujících případech:
Pokud	se	zjistí,	že	neoprávněná	osoba	porušila	integritu	výrobku	nebo	byly	instalované	
neoriginální	díly	/	komponenty;

	•	Pokud	porucha	vznikla	v	důsledku	zásahu	elektrickým	proudem	nebo	vzplanutí;
	•	Pokud	výrobek	byl	v	kontaktu	s	vodou	nebo	s	jinou	kapalinou;
	•	Pokud	porucha	vznikla	z	jakéhokoliv	jiného	důvodu,	který	nezávisí	na	výrobci;
	•	Pokud	porucha	vznikla	v	důsledku	mechanického	poškození	(rozbitá	obrazovka,	skříň,	
napájecí	kabel,	příslušenství)

	 •	 Pokud	 výrobek	byl	 použitý	 nebo	 skladovaný	při	 teplotách	nižších	než	 -10	 °C	nebo	
vyšších	než	+	40	°C	při	vlhkosti	více	než	60%.

Záruka je platná v případě, když datum prodeje je opatřený razítkem a podpisem 
prodejce, a když k záručnímu listu je připojená účtenka, potvrzující koupi. Podmínky 
záruky výrobku jsou v souladu s místními právními předpisy.
Všechny závady způsobené softwarem jiných výrobců není zahrnuty v záruce.
Výrobek není určen pro profesionální použití, ale pouze pro domácí použití!

VSP DATA a.s.
Service	Park	area,	Průmyslová	1181,	391	02	Sezimovo	Ústí	II	

Tel:	+420	381	489	112;	E-mail:	info@vspdata.cz;	Website:	www.vspdata.cz
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DK eSTAR TABLET
WARRANTY CARD

GARANTIBETINGELSER

OPLYSNINGER OM SÆLGER/FORHANDLER

GARANTIKORT

Garantiperiode

12	måneder

Sælgers/forhandlers navn og stempel Underskrift

Salgsdato Produktkode Serienummer

I	 løbet	 af	 garantiperioden	 for	 produktet	 påtager	 producenten	 sig	 de	 forpligtelser,	 der	
er	 specificeret	 i	 garantien.	 Garantiperioden	 starter	 fra	 det	 tidspunkt,	 hvor	 produktet	
sælges	 i	 detailsalg.	 Produktet	 har	 tilsvarende	 kvalitetsegenskaber	 og	 fungerer	 korrekt,	
hvis du følger den vedlagte brukervejledning. I tilfælde af funktionsfejl vil det relevante 
autoriserede servicecenter i overensstemmelse med anmodningen fra ejeren af garantien 
i garantiperioden og for hans egen regning fjerne hindringer og funktionsfejl i produktet. 
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REPARATIONSHISTORIK

Modtagelsesdato Returdato
Serienummer på den del, der blev 

udskiftet
(hvis tilgængelig)

Garantien ophører i følgende tilfælde:
•	Hvis	det	konstateres,	at	produktets	integritet	blev	krænket	af	en	uautoriseret	person,	
eller	hvis	installation	af	ikke-originale	dele/komponenter	fandt	sted;	

•	Hvis	fejlen	opstår	på	grund	af	elektrisk	stød	eller	brand;	
•	Hvis	produktet	er	kommet	i	kontakt	med	vand	eller	anden	væske;
•	Hvis	fejlen	opstod	af	en	anden	grund	uden	for	producentens	kontrol;
•	Hvis	 fejlen	 opstod	 på	 grund	 af	 mekanisk	 skade	 (ødelagt	 skærm,	 hus,	 tilslutninger,	
knapper,	tilbehør);

•	Hvis	produktet	blev	brugt	eller	opbevaret	ved	en	temperatur	under	-10°C	eller	over	+	
40°C	med	en	fugtighed	på	mere	end	60%;	

Garantien er gyldig, hvis salgsdatoen bekræftes af sælgers forsegling og underskrift, 
og hvis en kvittering, der bekræfter købet, er vedlagte til garantikortet. 
Vilkår og betingelser for produktgaranti er i overensstemmelse med lokal lovgivning.
Alle fejl, der skyldes tredjepartssoftware, er ikke inkluderet i garantiservice.
Produktet er ikke beregnet til professionel brug, men kun til hjemmebrug!  

Kontakt	sælgeren	for	garantispørgsmål.
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GARANTIITALONG

GARANTIITINGIMUSED

INFORMATSIOON MÜÜJAST/ VAHENDAJAST

GARANTIITEENINDUSE TALONG

Müüja/ vahendaja nimetus ja pitsat Allkiri 

Müügi kuupäev Toode kood Seeria number

Garantii	 tähtaja	 jooksul	 toode	 jaoks	 valmistaja	 võtab	 oma	 peale	 kohustused,	 millised	
on näidatud garantiis. Garantii tähtaeg algab toode jaemüügi momendist. Toode 
karakteriseerub vastavadega kvaliteedi omadustega ja hakkab funktsioneerima vastaval 
määral,	kui	teie	hakkate	järgima	juurdelisatud	ekspluatatsiooni	instruktsioonile.	Tööl	mõne	
takistuste juhul vastav autoriseeritud teenindamiskeskus kooskõlas garantiiomaniku 
arupärimise korraga garantiitähtaega jooksul ja oma arvel garanteerib toode takistuste  ja 
rikkiste eemaldamine.

Garantii kehtivuse tähtaeg toode jaoks Garantii kehtivuse tähtaeg aku jaoks

24	kuud 12	kuud
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REMONDI AJALUGU

“eSTAR” AUTORISEERITUD TEENINDAMISKESKUSE AADRESS
Jälgige uuendamiste eest saitil www.estar.eu 

Kättesaamise 
kuupäev

Tagasiandmise 
kuupäev

Vahetatud osa seerianumber 
(olemasolekul)

Garantii lõpetakse järgmistel juhtumidel:
•	Kui	on	tuvastatud,	et	võõrase	isikuga	oli	rikkutud	toode	terviklus	või	olid	monteeritud	

mitte originaalsed osad/komponendid; 
•	Kui	korratus	toimus	elektrivoolu	löögi	või	süttimise	tõttu;	
•	Kui	toode	kontakteeris	veega	või	teisega	vedelikuga;
•	Kui	korratus	toimus	mingisuguse	teise	põhjuse	tõttu,	milline	ei	sõltu	tootjast;
•	Kui	korratus	toimus	mehhaaniliste	vigastuste	tõttu	(puruks	löödud	ekraan,	kest,	juhed,	
nuppud,	aksessuaarid)

•	Kui	toode	oli	kasutatud	või	seda	säilitanud	temperatuuril	alla	kui	-10	°C	või	kõrgem	kui	
+40	°C	niiskusel	rohkem	kui	60%.

Garantii on kehtiv sel juhul, kui müügi kuupäev on tõendatud müüja pitsatiga ja 
allkirjaga, ja kui garantiitalongile on külge kinnitatud ostu tõendamise tsekk. Toode 
garantii tingimused vastavad kohaliku seadusandluse nõudmistele.
Kõik defektid, mis tekivad kolmandate tootjate tarkvarast, garantii alla ei kuulu.
Toode on ettemääratud mitte professionaalse, aga ainult kodukasutamise jaoks!

SPELETA AS
Address:	Akadeemia	tee	20,	12611	Tallinn,	Eesti

Tel:	+372	6546543;	Fax:	+372	6544046;	Website:	www.speleta.ee
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ES TABLET eSTAR
TARJETA DE GARANTÍA

MODALIDADES DE GARANTÍA

INFORMACIÓN SOBRE VENDEDOR / DISTRIBUIDOR

TARJETA DE MANTENIMIENTO DE GARANTÍA

Nombre y el sello del  
vendedor / distribuidor Firma

Fecha de venta Código de producto Número de serie

Durante	el	plazo	de	garantía	del	producto	el	fabricante	asume	las	obligaciones	previstas	en	
la	garantía.	El	plazo	de	garantía	comienza	con	la	venta	al	por	menor	del	producto.	El	producto	
se	caracteriza	por	las	propiedades	de	calidad	pertinentes	y	funcionará	correctamente	si	se	
siguen las instrucciones adjuntas para su uso. En el caso de cualquier obstrucción en el 
funcionamiento,	el	centro	de	asistencia	técnica	autorizado	correspondiente,	de	conformidad	
con	pedido	de	posesor	de	la	garantía	durante	el	plazo	de	garantía	y	por	su	propia	cuenta	
garantizará	la	eliminación	de	obstrucciones	y	mal	funcionamiento	del	producto.

Plazo de garantía del producto Plazo de garantía del batería

24	meses 12	meses
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HISTORIA DE REPARACIÓN

“eSTAR” DIRECCIÓN DEL CENTRO DE ASISTENCIA TÉCNICA AUTORIZADO
Seguid	las	actualizaciones	en	la	página	web		www.estar.eu 

Fecha del recibo Fecha de devolución El número de serie de la pieza 
sustituida (si se disponga)

La	garantía	se	termina	en	los	siguientes	casos:
•	Si	se	determina	que	una	persona	no	autorizada	ha	violado	la	integridad	del	producto	o	
había	ocurrido	el	establecimiento	de	las	piezas	/	componentes	no	originales;	

•	Si	el	problema	se	produjo	debido	a	una	descarga	eléctrica	o	un	incendio;	
•	Si	el	producto	se	puso	en	contacto	con	agua	u	otro	líquido;
•	Si	el	problema	es	debido	a	cualquier	otra	razón	no	independiente	del	fabricante;
•	Si	se	ha	producido	el	problema,	debido	a	los	daños	mecánicos	(pantalla	о	carcasa	rota,	
la	conexión,	los	botones,	los	accesorios);

•	Si	el	producto	se	utiliza	o	se	almacena	a	temperaturas	inferiores	a	-10°C	o	superiores	a	
+40°C	con	una	humedad	de	más	del	60%;

La garantía es válida si la fecha de venta está adherida a un sello y la firma del vendedor, 
y si la tarjeta de garantía adjunta comprobante de recibo de compra. Modalidades de 
garantía del producto satisfacer las exigencias de normativas locales.
La garantía no cubre ningunos defectos ocasionados por software de terceros.
¡El producto no está destinado para uso profesional y para uso doméstico!  

AT INFORMÁTICA
Address:	Porto	–	Leça	do	Balio,	Centro	Empresarial	da	Lionesa,	Rua	da	Lionesa	446	Arm.D7,	4465-671;	Tel:	+351	229	059	997;	Fax:	

+351	229	022	343
Address:	Lisboa	–	Parque	das	Nações,	Via	do	Oriente	5.02-03A,	1990-514	Lisboa,	Tel	+351	211	548	300;

Website: www.atinformatica.pt
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TAKUUKORTTI

TAKUUEHDOT

TIEDOT MYYJÄSTÄ/JÄLLEENMYYJÄSTÄ

ТAKUUPALVELUN KORTTI

MYYJÄN/JÄLLEENMYYJÄN NIMI JA 
LEIMA ALLEKIRJOITUS

Myynnin päivämäärä Tuotteen koodi Sarjanumero

Takuuaikana tuotteen valmistaja ottaa  takuussa määritellyt velvollisuudet. Takuuaika 
alkaa tuotteen vähittäismyynnin hetkestä alkaen. Tuotteelle on ominaista asianomaisia 
laatuominaisuuksia	ja	se	toimii	kunnolla,	jos	seuraat		liitteenä		olevia	käyttöohjeita.	Joidenkin	
esteiden  ilmenemisen tapauksessa vastaava valtuutettu huoltokeskus tarjoaa esteiden ja 
toimintahäiriöiden	 poistamisen	 	 omalla	 kustannuksellaan	 takuuaikana	 takuun	 omistajan	
pyynnön	mukaan.

Tuotteen takuuajan kesto Tuotteen takuuajan akku

24	kuukautta 12	kuukautta
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KORJAUSHISTORIA

“eSTAR” VALTUUTETUN HUOLTOKESKUKSEN OSOITE
Tarkkaile päivityksiä sivusta www.estar.eu 

Vastaanottamisen 
päivämäärä 

Palauttamisen 
päivämäärä 

Korvatun osan sarjanumero 
(jos saatavilla)

Takuu päättyy seuraavissa tapauksissa:
•	Jos	määritetään,	että	luvaton	henkilö	on	rikkonut	tuotteen	eheyden	tai				ei-alkuperäiset	

varaosat/komponentin on asetettu;
•	Jos	vika	johtuu	sähköiskusta	tai	tulipalosta;	
•	 		Jos	tuote	kosketti		vettä	tai	muuta	nestettä;
•	 		Jos	vika	johtuu	jostain	muusta	syystä,	joka	ei	ole	riipu	valmistajasta;
•	 	Jos		vika	johtuu	mekaanisista	vaurioista	(näyttö,	kotelo,	yhteydet,	napit,	tarvikkeet	on	
rikki);

•	Jos	 tuotetta	 käytetään	 tai	 varastoidaan	 lämpötilassa	 alle	 -10	 °	 C	 tai	 yli	 +40	 °	 C:	 ssa	
kosteuden	ollessa	yli	60%.

Takuu on voimassa siinä tapauksessa, jos myyntihetki on vahvistettu myyjän leimalla 
ja allekirjoituksella ja myyntitodistuksen kuitti on liitetty takuukorttiin. Tuotteen 
takuuehdot vastaavat paikallisia määrayksiä. 
Kaikki viat, jotka johtuvat kolmannen osapuolen ohjelmistosta, eivät sisälly takuun.
Tuote on tarkoitettu  vain kotikäyttöön, ei ammattikäyttöön!

 

Jos jokin vika ota yhteys tuotteen myyjään
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FR eSTAR TABLET
CERTIFICAT DE GARANTIE

Conditions de la garantie

Informations sur le vendeur/revendeur

Coupon de service se garantie

Nom et cachet du vendeur/revendeur Signature

Date de vente Code produit Numéro de série

Pendant	 la	période	de	garantie	du	produit,	 le	 fabricant	assume	 les	obligations	spécifiées	
dans	la	garantie.	La	période	de	garantie	commence	au	moment	de	l’achat	du	produit.	Le	
produit	est	caractérisé	par	des	propriétés	de	qualité	autorisés	et	fonctionnera	correctement	
si	vous	suivez	les	instructions	d’utilisation	ci-jointes.	En	cas	d’obstacles	en	fonctionnement,	
le	 centre	 de	 service	 agréé	 correspondant,	 conformément	 à	 la	 procédure	 de	 demande	
du	titulaire	de	 la	garantie	pendant	 la	période	de	garantie	et	à	ses	propres	frais,	veillera	à	
l’élimination	des	obstacles	et	dysfonctionnements	du	produit.	

Période de garantie du produit Période de garantie pour batterie

24	mois 12	mois
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HISTORIQUE DE REPARATIONS

Date de réception Date de retour
Numéro de série de la pièce de 

rechange
(s’il en existe un) 

La garantie prend fin dans les cas suivants:
•	S’il	est	déterminé	qu’une	personne	non	autorisée	a	violé	l’intégrité	du	produit	ou	qu’il	
y	a	eu	une	installation	de	pièces	/	composants	non	originaux;	

•	En	cas	de	dysfonctionnement	dû	à	un	choc	électrique	ou	à	un	incendie;	
•	Si	le	produit	est	entré	en	contact	avec	de	l’eau	ou	un	autre	liquide;
•	Si	un	dysfonctionnement	survient	pour	toute	autre	raison	indépendante	de	la	volonté	

du fabricant;
•	Si	le	dysfonctionnement	a	été	causé	par	des	dommages	mécaniques	(écran	ou	boîtier,	
connexions,	boutons,	accessoires	cassés);

•	Si	le	produit	a	été	utilisé	ou	stocké	à	une	température	inférieure	à	-10°C	ou	supérieure	
à	+40°C	avec	une	humidité	supérieure	à	60%;

La garantie est valable si la date de vente est confirmée par le cachet et la 
signature du vendeur et si un reçu confirmant l’achat est joint au certificat de 
garantie. Les conditions de garantie du produit sont conformes à la législation 
locale.
Tous les défauts résultant de l’utilisation d’un logiciel tiers ne sont pas inclus 
dans le service de garantie.
Le produit n’est pas destiné à un usage professionnel, mais uniquement à un 
usage domestique!  

Veuillez	contacter	votre	vendeur	pour	plus	de	détails	sur	la	garantie.
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GR TABLET eSTAR
ΚΑΡΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

ΟΡΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΑ / ΠΩΛΗΤΗ 

ΚΟΥΠΟΝΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΣΕΡΒΙΣ

Επωνυμία & σφραγίδα διανομέα / 
πωλητή Υπογραφή 

Ημερομηνία αγοράς Κωδικός προϊόντος Σειριακός αριθμός

Κατά	τη	διάρκεια	της	περιόδου	εγγύησης	του	προϊόντος,	ο	κατασκευαστής	δεν	αναλαμβάνει	
τις	υποχρεώσεις	που	αναφέρονται	στην	εγγύηση.	Η	περίοδος	εγγύησης	αρχίζει	από	τη	στιγμή	
της	λιανικής	πώλησης	του	προϊόντος.	Το	προϊόν	χαρακτηρίζεται	από	κατάλληλες	ποιοτικές	
ιδιότητες	και	θα	λειτουργήσει	 χωρίς	εμπόδια,	αν	ακολουθήσετε	 το	συνημμένο	εγχειρίδιο	
λειτουργίας.	 Σε	 περίπτωση	 εμποδίων	 στη	 λειτουργία	 του,	 το	 αρμόδιο	 Εξουσιοδοτημένο	
Κέντρο	Εξυπηρέτησης,	σύμφωνα	με	τη	σειρά	παραγγελίας	του	ιδιοκτήτη	της	εγγύησης	κατά	
τη	διάρκεια	της	περιόδου	εγγύησης	και	για	δικό	του	λογαριασμό,	προσφέρει		την	εξάλειψη	
των	εμποδίων	και	τυχόν	δυσλειτουργιών	του	προϊόντος.	

Περίοδος Εγγύησης για το προϊόν Περίοδος Εγγύησης για την μπαταρία

24	μήνες 12	μήνες
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ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ “eSTAR” 
Για	τις	τελευταίες	πληροφορίες	επισκεφτείτε	την	ιστοσελίδα	www.estar.eu 

λάβετε Ημερομηνία ημερομηνία 
επιστροφής

Σειριακός αριθμός ανταλλακτικού   
(αν είναι διαθέσιμος)

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
•	Όταν	 παρατηρείται	 ότι	 μη	 εξουσιοδοτημένο	 άτομο	 έσπασε	 την	 ακεραιότητα	 του	
προϊόντος	ή	έλαβε	χώρα	η	εγκατάσταση	μη	γνήσιων	εξαρτημάτων	/	ανταλλακτικών,

•	 	Εάν	η	δυσλειτουργία	που	συνέβη	οφείλεται	σε	ηλεκτροπληξία	ή	πυρκαγιά,		
•	το	προϊόν	έρθει	σε	επαφή	με	νερό	ή	οποιοδήποτε	άλλο	υγρό,
•	Εάν	η	δυσλειτουργία	παρουσιάστηκε	για	οποιοδήποτε	άλλο	λόγο	πέρα	από	τον	έλεγχο	
του	κατασκευαστή,

•	Εάν	η	δυσλειτουργία	που	εμφανίστηκε	οφείλεται	σε	μηχανική	βλάβη	(σπασμένη	οθόνη,	
σώμα,	συνδετήρες,	κουμπιά,	αξεσουάρ)

•	Εάν	το	προϊόν	χρησιμοποιείται	ή	αποθηκεύεται	σε	θερμοκρασία	κάτω	των	-10	°C	και	
πάνω	από	+40	°C	σε	υγρασία	πάνω	από	60%.

Η εγγύηση είναι έγκυρη αν η ημερομηνία της πώλησης επιβεβαιώνεται από τη 
σφραγίδα και την υπογραφή του πωλητή και αν υπάρχει μια απόδειξη που να  
επιβεβαιώνει αυτήν την αγορά στο φύλλο της εγγύησης.
Οι όροι της εγγύησης του προϊόντος είναι συμβατοί με τις απαιτήσεις της τοπικής 
νομοθεσίας.
Όλα τα ελαττώματα που προκύπτουν από λογισμικό τρίτων, δεν περιλαμβάνεται στην 
υπηρεσία εγγύησης.
Η συσκευή δεν προορίζεται για επαγγελματική, αλλά αποκλειστικά για οικιακή χρήση!
  

ASTRA SERVICE AE
Address:	ΜαρίνουΑντύπα	88,	14121	ΗράκλειοΑττικής

Τηλ:	+30210-6860	000;	Fax:	+30210/6800	110;	Website:	www.astraservice.gr
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JAMSTVENI LIST

UVJETI JAMSTVA

PODACI PRODAVATELJA/DILERA

LIST JAMSTVENOG ODRŽAVANJA

Ime i pečat prodavatelja/dilera Potpis

Datum prodaje Kod proizvoda Serijski broj

Tijekom	 jamstvenog	 razdoblja	 za	 proizvod,	 proizvođač	 preuzima	 obveze	 navedene	 u	
jamstvu.	 Jamstveni	 rok	počinje	od	 trenutka	maloprodaje	proizvoda.	Proizvod	se	odlikuje	
relevantnim	svojstvima	kvalitete,	te	će	pravilno	funkcionirati	ako	slijedite	priložene	upute	
za	uporabu.	U	slučaju	bilo	kakve	prepreke	u	radu,	odgovarajući	ovlašteni	servisni	centar,	u	
skladu	s	postupkom	podnošenja	zahtjeva	vlasnika	jamstva,	tijekom	jamstvenog	razdoblja	i	
o	svom	trošku	će	osigurati	uklanjanje	prepreka	i	kvarova	proizvoda.	

Trajanje jamstva za proizvod Trajanje jamstva za bateriju

24	mjeseci 12	mjeseci
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POVIJEST POPRAVKA

“eSTAR” ADRESA OVLAŠTENOG SERVISNOG CENTRA
Pazi	ažuriranja	na	web	stranici	www.estar.eu	

Datum primitka Datum povratka Serijski broj zamijenjenog dijela (ako 
postoji)

Jamstvo prestaje u sljedećim slučajevima:
•	Ako	se	utvrdi	da	je	neovlaštena	osoba	povrijedila	integritet	proizvoda	ili	su	bili	ugrađeni	

neoriginalni dijelovi / komponenti; 
•	Ako	se	kvar	pojavio	zbog	strujnog	udara	ili	požara;	
•	Ako	je	proizvod	došao	u	kontakt	s	vodom	ili	drugom	tekućinom;
•	Ako	je	kvar	nastao	zbog	bilo	kojeg	drugog	razloga,	koji	ne	ovisi	o	proizvođaču;
•	Ako	se	kvar	pojavio	zbog	mehaničkih	oštećenja	(razbijen	zaslon,	kućište,	veze,	tipke,	
pribor);

•	Ako	se	proizvod	koristi	ili	skladišti	na	temperaturama	ispod	-10	°C	ili	iznad	+	40	°C	pri	
vlažnosti	od	više	60%;

Jamstvo vrijedi ako je datum prodaje potvrđen pečatom i potpisom 
prodavatelja, i ako je uz jamstveni list priložen račun za potvrđivanje kupnje. 
Uvjeti jamstva proizvoda odgovaraju lokalnim propisima zakona.
Svi nedostaci koji proizlaze iz softvera rugih proizvođača nisu uključeni u 
jamstvo.
Proizvod nije namijenjen za profesionalnu uporabu, a samo za kućnu uporabu!  

ERT Hungary
	1145	Budapest,	Újvilág	u.	50-52.

Telefon:	+36	1	297	3151,	Fax:	+36	1	297	3150
E-mail:	info@erthungary.hu,	Web:	www.erthungary.hu
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HU Tablet eSTAR
GARANCIA JEGY

JÓTÁLLÁSI FELTÉTELEK

ELADÓ/FORGALMAZÓ ADATAI

SZERVIZ JÓTÁLLÁSI JEGY

Az eladó/forgalmazó neve és pecsétje Aláírás

Vásárlás időpontja Termék kódja Termék gyártási száma

A	 jótállási	 időszak	 alatt	 a	 termék	 gyártója	 a	 jótállási	 jegyben	 foglalt	 kötelezettségeknek	
eleget	 tesz.	A	 jótállási	 időszak	a	 termék	kiskereskedelmi	értékesítésével	veszi	kezdetét.	A	
termék	megfelel	a	minőségi	követelményeknek	és	megfelelően	fog	működni,	ha	követi	a	
mellékelt	 használati	 utasításban	 foglaltakat.	 Bármely	működési	 zavar	 esetén	 az	 illetékes	
kijelölt	szervizközpont	a	tulajdonos	kérésére	a	jótállási	időszak	alatt	saját	költségén	biztosítja	
a	hiba	kijavítását,	a	működési	zavar	megszüntetését.

A termék jótállási ideje A termék jótállási az akkumulátor

24	hónap 12	hónap
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JAVÍTÁSOK

AZ “eSTAR” KIJELÖLT SZERVIZKÖZPONT CÍME
Keresse	a	frissítéseket	a	www.estar.eu honlapon

Az átvétel dátuma Visszaszolgáltatás 
dátuma

A cserélt alkatrész gyártási száma  
(ha van)

Nem tartozik jótállás alá a hiba:
•	Ha	megállapítást	nyer,	hogy	egy	 illetéktelen	 személy	megsértette	a	 termék	épségét	
vagy	a	beállítás	nem	eredeti	alkatrészekkel	/	komponensekkel	történt;	

•	Ha	a	hiba	áramütés	vagy	gyulladás	következtében	keletkezett;	
•	Ha	a	termék	vízzel	vagy	más	folyadékkal	érintkezett;
•	Amennyiben	a	hiba	a	gyártótól	független,	egyéb	okból	keletkezett;
•	Ha	a	meghibásodást	mechanikus	sérülés	(törött	képernyő,	a	készülék	törzse,	kapcsolók,	
gombok,	egyéb	kiegészítők)	okozta;

•	Ha	 a	 terméket	 -10	 °C	 alatt	 vagy	 +40	 °C	 fok	 fölött,	 60%-nál	magasabb	 páratartalom	
mellett	használták	vagy	tárolták.

A garancia akkor érvényes, ha a vásárlás időpontját az eladó pecséttel és aláírásával 
megerősítette, továbbá, ha a jótállási jegyhez csatolták a vásárlást igazoló nyugtát. A 
temék jótállási feltételei megfelelnek a helyi előírásoknak.
Minden meghibásodás, amely a külső software termék gyártók hibályaból keletkezett 
nem tartozik a garanciás szolgáltatás körébe.
A termék csak otthoni használatra alkalmas, nem javasoljuk egyéb (irodai, 
szórakoztató) helyiségekbe!

ERT Hungary
	1145	Budapest,	Újvilág	u.	50-52.

Telefon:	+36	1	297	3151,	Fax:	+36	1	297	3150
E-mail:	info@erthungary.hu,	Web:	www.erthungary.hu
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IE eSTAR TABLET
WARRANTY CARD

CONDITIONS OF WARRANTY

DEALERS/SELLERS INFORMATION

WARRANTY SERVICE COUPON

Warranty period for product

12	mounth

Dealers/Sellers name & stamp Signature

Sales date Product code Serial number 

During warranty period for the product the manufacturer assumes obligations stated in the 
warranty. Warranty period starts from the moment of retail sale of the product. The product 
is characterized by appropriate qualitative properties and will function without obstructions 
if you will follow the attached manual in operation. In case of obstructions in functioning 
the relevant Authorized Service Centre according to the request order of warranty owner 
during warranty period and on own account provide elimination of obstructions and 
malfunctions of the product.
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REPAIR HISTORY

“eSTAR” AUTHORIZED SERVICE CENTRE ADRESS
For latest information please visit www.estar.eu 

Receive Date Return date Replacement serial number   
(if it’s available)

Warranty is terminated in the following cases:
•	When	it	is	defined	that	unauthorized	person	broke	the	product	integrity	or	installation	

of unoriginal parts/components took place; 
•	 If	malfunction	occurred	due	to	electric	shock	or	inflammation;	
•	 If	product	contacted	with	water	or	any	other	liquid;
•	If	malfunction	occurred	by	any	other	reason	beyond	the	control	of	the	manufacturer;
•	If	malfunction	occurred	due	to	mechanical	damage	(broken	screen,	body,	connectors,	
buttons,	accessories)

•	If	product	was	used	or	stored	at	 the	temperature	below	-10	°С	and	above	+40	°С	at	
humidity	over	60%.

Warranty is valid if the date of sale is confirmed by the seller’s stamp and signature 
and if there is a receipt confirmed this purchase on sheet of the warranty. 
Product warranty conditions is compatible with local law requirements.
All defects resulting from third-party software is not covered under the warranty.
The device is intended not for professional, but exceptionally for in-home use!
 

Contact the place of purchase for warranty details
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IT TABLET eSTAR
SCHEDA DI GARANZIA

TERMINI DI GARANZIA

INFORMAZIONI SUL VENDITORE / PROCURATORE DI BORSA

SCHEDA DEL SERVIZIO DI GARANZIA

Il nome e il sigillo del venditore / 
procuratore di borsa Firma

Data di vendita Codice prodotto Numero di serie

Durante il periodo di garanzia del prodotto il produttore assume le obbligazioni previste 
dalla garanzia. Il periodo di garanzia inizia a partire della vendita di prodotto al dettaglio. 
Il	 prodotto	 è	 caratterizzato	 da	 proprietà	 di	 qualità	 pertinenti	 e	 funziona	 correttamente	
se	 vengono	 seguite	 le	 istruzioni	 allegate	 per	 l’uso.	 Nel	 caso	 di	 qualsiasi	 ostruzione	 del	
funzionamento,	 centro	 di	 assistenza	 autorizzato,	 in	 corrispondenza	 con	 ordine	 della	
richiesta da possessore della garanzia durante il periodo di garanzia e in proprio garantisce 
l’eliminazione	di	ostruzioni	e	malfunzionamento	del	prodotto.

Periodo di garanzia del prodotto Periodo di garanzia del batteria

24	mesi 12	mesi
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STORIA DI RIPARAZIONE

“eSTAR” INDIRIZZO DI CENTRO DI ASSISTENZA AUTORIZZATO
Seguite gli aggiornamenti sul sito www.estar.eu

Data di ricevimento Data di reso Numero di serie della parte sostituita
(se disponibile)

La garanzia viene terminata nei seguenti casi:
•	Se	viene	stabilito	che	una	persona	non	autorizzata	ha	violato	l’integrità	del	prodotto	o	

sono state impostate parti / componenti non originali; 
•	Se	il	problema	si	è	verificato	a	causa	di	scosse	elettriche	o	incendi;	
•	Se	il	prodotto	viene	a	contatto	con	acqua	o	altro	liquido;
•	Se	il	problema	è	dovuto	a	qualsiasi	altra	ragione,	che	non	dipende	dal	costruttore;
•	Se	 il	 problema	 si	 è	 verificato	 a	 causa	 di	 danni	 meccanici	 (schermo	 rotto,	 cassa,	
allacciamento,	bottoni,	accessori)

•	Se	il	prodotto	viene	utilizzato	o	conservato	a	temperature	inferiori	a	-10	°C	o	superiori	
a	+	40	°C	con	umidità	superiore	al	60%.

La garanzia è valida se la data di vendita è convalida con timbro e firma del venditore, 
e se la scheda di garanzia ha in allegato lo scontrino, che conferma la compra. Accordi 
di garanzia del prodotto soddisfano i requisiti della normativa locale.
Tutti i difetti, sorgenti da software per causa dei terze parti, non sono inclusi nel 
servizio di garanzia.
Il prodotto non è destinato all’uso professionale, ma solo per uso domestico!

2M DIGITECH
Address:	Via	Filippo	Turati,	29	Milano	20121;

Tel:	0362	306557
Website: www.2mdigitech.com
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LT eSTAR PLANŠETINIAI KOMPIUTERIAI
GARANTINĖ PAŽYMA

GARANTIJOS SĄLYGOS

PLATINTOJO/PARDAVĖJO DUOMENYS

GARANTINIO APTARNAVIMO TALONAS

Platintojo/pardavėjo pavadinimas ir 
antspaudas Parašas

Pardavimo data Prekės modelis Serijinis numeris 

Prekės garantinio laikotarpio metu gamintojas prisiima garantijoje nustatytus 
įsipareigojimus. Garantinis laikotarpis prasideda nuo prekės pardavimo galutiniam 
vartotojui momento. Prekė yra apibūdinama atitinkamomis kokybinėmis savybėmis ir 
veiks	be	sutrikimų,	jeigu	vadovausitės	pridedama	naudojimo	instrukcija.	Veikimo	sutrikimų	
atveju,	 Įgaliotas	 Aptarnavimo	 Centras	 garantijos	 turėtojo	 prašymu	 garantijos	 laikotarpiu	
savo	sąskaita	pašalins	prekės	sutrikimus	ir	gedimus.

Prekės garantinis laikotarpis Baterijos garantinis laikotarpis

24	mėnesiai 12	mėnesiai
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REMONTO ISTORIJA

eSTAR“ ĮGALIOTO APTARNAVIMO CENTRO ADRESAS
Naujausą informaciją rasite www.estar.eu 

UAB “IT PARTNER”
El.	paštas:	servisas@itpartner.lt

Svetainė: www.itpartner.lt

Gavimo data Grąžinimo data Pakeistos prekės serijinis numeris 
(jeigu yra)

Garantija panaikinama šiais atvejais:
•	Kai	 yra	 nustatoma,	 kad	 gaminio	 vientisumą	 pažeidė	 neįgaliotas	 asmuo,	 arba	 buvo	

sumontuotos neoriginalios detalės/komponentai; 
•	Jeigu	gedimas	įvyko	dėl	elektros	iškrovos	ar	užsidegimo;
•	Jeigu	prekė	yra	paveikta	vandens	ar	kito	skysčio;
•	Jeigu	gedimas	įvyko	dėl	kitos,	nuo	gamintojo	valios	nepriklausančios	priežasties;
•	Jeigu	gedimas	įvyko	dėl	mechaninio	pažeidimo;	
•	Jeigu	prekė	buvo	laikoma	arba	naudojama,	kai	temperatūra	buvo	mažesnė	nei		-10	°С	
ir	aukštesnė	nei	+40	°С	arba	esant	didesniam	nei	60	%	drėgnumui.

Garantija galioja tik tuo atveju, jeigu pardavimo data yra patvirtinta pardavėjo 
antspaudu ir parašu ir jeigu prie garantinės pažymos yra pridėtas pirkimą patvirtinantis 
dokumentas. Garantijos sąlygos atitinka vietinių teisės aktų reikalavimus. Gedimams 
atsiradusiems dėl trečiosios šalies programinės įrangos sutrikimų garantija nėra 
taikoma.
Įrenginys yra skirtas išskirtinai buitiniam, o ne profesionaliam naudojimui!  

UAB “MTTC” (Mobiliųjų telefonų techninis centras)
Tel: +370 700 70 700

El.	paštas:	info@mttc.lt
Svetainė: www.mttc.lt
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LV TABLET eSTAR
GARANTIJAS KARTE

GARANTIJAS NOSACĪJUMI

IZPLATĪTĀJA/ PĀRDEVĒJA INFORMĀCIJA

GARANTIJAS SERVISA TALONS

Izplatītāja/ Pārdevēja vārds un zīmogs Paraksts

Pārdošanas datums Produkta kods Sērijas numurs

Produkta	garantijas	termiņa	laikā	ražotājs	uzņemas	garantijas	saistības.	Garantijas	darbības	
termiņš	sākas	ar	brīdi,	kad	products	tiek	pārdots	mazumtirdzniecībā.	Produktam	ir	raksturīgas	
atbilstošas	 kvalitatīvās	 īpašības	 un	 tas	 darbosies	 bez	 traucējumiem,	 ja	 sekosiet	 norādēm	
pievienotajā	rokasgrāmatā.	Gadījumā,	ja	rodas	traucējumi	darbībā,	attiecīgais	Autorizētais	
apkalpošanas	centrs,	pēc	pieprasījuma	no	garantijas	īpašnieka	garantijas	termiņa	laikā	un	
uz	sava	rēķina,	veic	produkta	darbības	traucējumu	un	disfunkcijas	novēršanu.

Produkta garantijas termiņš Akumulatora garantijas termiņš

24	mēneši 12	mēneši
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REMONTA VĒSTURE

“eSTAR” AUTORIZĒTĀ APKALPOŠANAS CENTRA ADRESE 
Lai	iegūtu	jaunāko	informāciju,	lūdzu,	apmeklējiet	vietni		www.estar.eu 

Saņemšanas datums Atgriešanas datums Aizvietotās daļas sērijas numurs 
(ja tāds ir pieejams)

Garantijas darbība tiek izbeigta šādos gadījumos:
•	Kad	 tiek	 noteikts,	 ka	 nepiederoša	 persona	 ir	 sabojājusi	 produkta	 integritāti	 vai	 ir	
notikusi	neoriģinālu	rezerves	daļu/	komponentu	uzstādīšana;	

•	Ja	darbības	traucējumi	ir	radušies	elektriskā	trieciena	vai	aizdegšanās	rezultātā;
•	Ja	products	ir	saskāries	ar	ūdeni	vai	citu	šķidrumu;
•	Ja	darbības	traucējumi	ir	radušies	kāda	cita	iemesla	dēļ,	ko	ražotājs	nevar	kontrolēt;
•	Ja	 darbības	 traucējumi	 ir	 radušies	mehānisku	bojājumu	dēļ	 (sasists	 ekrāns,	 korpuss,	
pieslēgumi,	pogas,	aksesuāri);

•	Ja	products	tika	uzglabāts	temperatūrā,	kas	ir	zemāka	par	-10	°C	un	augstāka	par	
+40	°C	mitrumā,	kas	pārsniedz	60%.

Garantija ir spēkā, ja pārdošanas datums ir apstiprināts ar pārdevēja zīmogu un 
parakstu un ja ir pirkumu apstiprinoša kvīts uz garantijas lapas. Produkta garantijas 
nosacījumi ir saskaņā ar vietējā likuma prasībām.
Visi defekti, kas izriet no svešu ražotāju programmatūras, netiek iekļauti garantijas 
apkalpošanā.
Lerīce ir paredzēta tikai lietošanai mājas apstākļos un nav paredzēta profesionālai 
lietošanai!

Elektronika-Serviss SIA
Address:	Tadaiku	st.	4,	LV-1004	Riga,	Latvija;	Tel:	+371	67717060;	
Address:	Brīvības	iela	142,	Rīga,	Latvija;		Tel:	+371	67613060;

Address:	Ganību	dambis	40c,	Rīga,	Latvija;		Tel:	+371	67280427;	E-mail:	serviss@elektronika.lv
Website: www.elektronika.lv
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NO eSTAR TABLET
GARANTI

GARANTIBETINGELSER

OPPLYSNINGER OM SELGER/FORHANDLER

GARANTIKORT

Garantiperiode

12	måneder

Selgers/forhandlers navn og stempel Underskrift

Salgsdato Produktkode Serienummer

I	 løpet	 av	 garantiperioden	 for	 produktet	 påtar	 produsenten	 seg	 de	 forpliktelsene	 som	
er	 spesifisert	 i	 garantien.	 Garantiperioden	 starter	 fra	 det	 tidspunktet	 produktet	 selges	 i	
detaljhandelen. Produktet har tilsvarende kvalitetsegenskaper og fungerer som det skal 
hvis du følger den vedlagte bruksanvisningen. Ved eventuell funksjonsfeil vil det aktuelle 
autoriserte servicesenteret i samsvar med forespørsel fra eieren av garantien i løpet av 
garantiperioden og for egen regning fjerne hindringer og funksjonsfeil i produktet.
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REPARASJONSHISTORIKK

Mottatt Returdato

Serienummer på delen som ble 
erstattet

(hvis tilgjengelig)

Garantien avsluttes i følgende tilfeller:
•	 Hvis det blir funnet at produktets integritet ble krenket av en uautorisert person 

eller	hvis	ikke-originale	deler/komponenter	ble	installert;	
•	 Hvis	feilen	oppstår	på	grunn	av	elektrisk	støt	eller	brann;	
•	 Hvis produktet har kommet i kontakt med vann eller annen væske;
•	 Hvis fejlen opstod af en anden grund uden for producentens kontrol;
•	 Hvis	 funksjonsfeilen	 skjedde	 på	 grunn	 av	 mekanisk	 skade	 (ødelagt	 skjerm,	 hus,	

tilkoblinger,	knapper,	tilbehør);
•	 Hvis	produktet	ble	brukt	eller	lagret	ved	en	temperatur	under	-10°C	eller	over	+	40°C	

en	fuktighet	over	60%;

Garantien er gyldig dersom salgsdatoen er bekreftet av selgerens stempel og signatur, 
og hvis en kvittering som bekrefter kjøpet er vedlagt til garantikortet.
Vilkår og betingelser for produktgaranti er i samsvar med lokal lovgivning.
Alle feil forårsaket av tredjeparts programvare er ikke inkludert i garantiservice.
Produktet er ikke beregnet for profesjonell bruk, men bare til hjemmebruk!  

Ta	kontakt	med	selgeren	din	angående	spørsmål	om	garanti.
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PL Tablet eSTAR
KARTA GWARANCYJNA

WARUNKI GWARANCJI

INFORMACJE O SPRZEDAWCY/ DEALERZE

KARTA GWARANCYJNA SERWISOWA

Nazwa i pieczęć sprzedawcy/dealera Podpis

Data sprzedaży Kod wyrobu Numer seryjny

W	okresie	gwarancyjnym	wyrobu	producent	bierze	na	 siebie	 zobowiązania,	określone	w	
gwarancji. Okres gwarancji rozpoczyna się od momentu sprzedaży detalicznej wyrobu. 
Wyrób	 charakteryzuje	 się	 odpowiednimi	 właściwościami	 jakościowymi	 i	 będzie	 działać	
prawidłowo,	jeśli	przestrzegać	dołączonej	instrukcji	obsługi.	W	razie	jakichkolwiek	zakłóceń	
w	 pracy,	 właściwy	 autoryzowany	 centrum	 serwisowy	 zgodnie	 z	 kolejnością	 żądania	
właściciela	gwarancji	w	okresie	gwarancyjnym	i	na	własny	koszt	zapewni	usunięcie	zakłóceń	
i	niesprawności	wyrobu.

Okres gwarancji wyrobu Okres gwarancji na baterię

24	miesiące 12	miesiące
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HISTORIA NAPRAWY

„eSTAR” ADRES AUTORYZOWANEGO CENTRUM SERWISOWEGO
Śledź aktualizacje na stronie www.estar.eu

Data otrzymania Data zwrotu Numer seryjny zamienionych części 
(jeśli jest)

Gwarancja wygasa w następujących przypadkach:
•	Jeśli	 stwierdzono,	 że	 przez	 osobę	 obca	 została	 naruszona	 integralność	 wyrobu	 lub	
miała	miejsce	instalacja	nie	oryginalnych	części/komponentów;	

•	Jeśli	zakłócenie	wystąpiło	z	powodu	porażenia	prądem	lub	pożaru;	
•	Jeśli	wyrób	kontaktował	się	z	wodą	lub	innym	płynem;
•	Jeśli	 zakłócenie	 wystąpiło	 z	 jakiegokolwiek	 innego	 powodu,	 niezależnego	 od	

producenta;
•	Jeśli	 zakłócenie	 wystąpiło	 z	 powodu	 uszkodzeń	 mechanicznych	 (rozbite	 ekran,	
obudowa,	łącze,	przyciski,	akcesoria);

•	Jeśli	 wyrób	 był	 używany	 lub	 przechowywany	 w	 temperaturze	 poniżej	 -10	 °C	 lub	
powyżej	+40	°C	przy	wilgotności	ponad	60%.

Gwarancja jest ważna w tym przypadku, jeśli data sprzedaży potwierdzona jest  
pieczęcią i podpisem sprzedawcy oraz jeśli do karty gwarancyjnej dołączony 
jest paragon potwierdzający zakup. Warunki gwarancji na wyrób są zgodne z 
wymaganiami prawa lokalnego. 
Serwis nie obejmuje wszystkich wad powstałych w wyniku działania oprogramowania 
innych producentów.
Wyrób nie jest przeznaczony do użytku profesjonalnego, a tylko do użytku domowego!

BWM-ELEKTRONICS
Address:	ul.	Karczunkowska	40,	02-871		Warszawa

Tel:	+4822	644	80	66;	Tel:	+4822	641	09	85
Website:	www.bwm-elektronics.com.pl
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PT Tablet eSTAR
TALÃO  DE GARANTIA

CONDIÇÕES DA GARANTIA

INFORMAÇÃO SOBRE O VENDEDOR/DISTRIBUIDOR

TALÃO DE SERVIÇO DE GARANTIA

Nome e carimbo do vendedor / 
distribuidor Assinatura

Data da venda Сódigo do produto Número de Série

Durante	o	período	da	garantia	do	produto	o	fabricante	assume	as	obrigações	indicadas	na	
garantia.	A	garantia	é	válida	a	partir	do	momento	de	venda	do	produto	a	retalho.		O	produto	
é	de	alta	qualidade	e	vai	funcionar	corretamente	se	Você	seguir	as	instruções	do	manual	do	
utilizador	que	está	fornecido	com	o	produto.	No	caso	de	qualquer	falha	no		funcionamento	
do	produto,	o	respectivo	centro	de	serviço	autorizado,	em	conformidade	com	o	pedido	do	
possuidor da garantia e dentro do prazo de validade da garantia por sua própria conta vai 
resolver todos os problemas relacionados com mau funcionamento do produto.

O período de garantia para o produto O período de garantia para da bateria

24	meses 12	meses
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RELATÓRIO DA REPARAÇÃO

“eSTAR” ENDEREÇO DO CENTRO DE SERVIÇO AUTORIZADO
Fique	atento	às	alterações	no	site	www.estar.eu

Data de entrega Data de devolução Número de série da peça substituída
(no caso de existência)

A garantia deixa de ser válida nas situações seguintes:
•	Se	 for	 determinado	 que	 uma	 pessoa	 não	 autorizada	 tenha	 violado	 a	 integridade	
do	 produto	 ou	 umas	 peças/componentes	 não	 originais	 tenham	 sido	 instalados	 no	
produto; 

•	Se	a	avaria	ocorreu	devido	ao	choque	elétrico	ou	inflamação;	
•	Se	o	produto	teve	contacto	com	a	água	ou	qualquer	outro	líquido;
•	Se	a	avaria	ocorreu	por	uma	causa	qualquer	que	esteja	fora	do	controlo	do	fabricante;
•	Se	a	avaria	ocorreu	devido	a	danos	mecánicos	(tela,	corpo,	conexões,	botões,	acessórios	
foram	quebrados).

•	Se	o	produto	foi	utilizado	ou	armazenado	com	as	temperaturas	abaixo	de	-10	°C	ou	
acima	de	+40	°C	e	com	umidade	superior	a	60%.

A garantia é valida se a data da venda for confirmada pelo carimbo e a assinatura do 
vendedor e se o talão de garantia for acompanhado pela prova de compra (factura 
ou recibo). As condições da garantia do produto cumprem os requisitos da legislação 
local.
A garantia não cobre defeitos causados por software de terceiros.
Este produto não está destinado ao uso profissional, limitando-se ao uso doméstico!

AT INFORMÁTICA
Address:	Porto	–	Leça	do	Balio,	Centro	Empresarial	da	Lionesa,	Rua	da	Lionesa	446	Arm.D7,	4465-671;	Tel:	+351	229	059	997;	Fax:	

+351	229	022	343
Address:	Lisboa	–	Parque	das	Nações,	Via	do	Oriente	5.02-03A,	1990-514	Lisboa,	Tel	+351	211	548	300;

Website: www.atinformatica.pt
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RO Tablet eSTAR
CERTIFICAT DE GARANŢIE

Data Marca produsului Modelul produsului Serial Number

eSTAR

Condiţii de acordare a garanţiei

Noi	UAB	“Mikrovisata”,	cu	sediul	în	strada	Veterinaru	g.	44,	Biruliskiu	km.	Karmelavos	sen.,	Kauno	r.	LT-
54469,	Lituania,	declarăm	pe	propria	răspundere	că	produsele	comercializate	în	România	sub	marca	
eSTAR	nu	pun	 în	 pericol	 viaţa,	 sănătatea,	 securitatea	muncii,	 nu	produc	 un	 impact	 negativ	 asupra	
mediului	şi	sunt	în	conformitate	cu	prevederile	următoarelor	acte	normative:	
-	Hotărârea	nr.	1022/2002,	H.G.	497/2003	(privind	compatibilitatea	electromagnetică),	H.G.	457/2003,	
modificată	 prin	 Hotararea1514/2003	 (privind	 asigurarea	 securității	 utilizatorului	 de	 echipamente	
electrice	 de	 joasă	 tensiune)	 precum	 și	 toate	 actele	 normative	 incidente,	 H.G.	 992/2005	 (privind	
limitarea	utilizării	substanțelor	periculoase),	H.G.	448/2005	(privind	prevenirea	producerii	de	deșeuri	
de	echipamente	electrice	și	electronice)	și	Directivele	UE	2002/95/CE,	1999/5/EC.	
Condiţii de acordare a garanţiei
	 	 	 În	 situaţia	 în	 care,	 în	 perioada	 de	 garanţie,	 produsul	 cumpărat	 de	 dumneavoastră	 se	 dovedeşte	
a	 fi	 defect	 din	 motive	 de	 proiectare,	 execuţie	 sau	 materiale	 deficitare,	 din	 cauze	 neimputabile	
dumneavastră,	 acesta	 	 va	 fi	 fie	 reparat,	 fie	 intreţinut,	 fie	 înlocuit,	 gratuit,	 cu	 condiţia	 respectării	
următoarelor	:	
1.	În	momentul	prezentării	la	unitatea	de	service,	produsul	să	fie	însoţit	de	următoarele	documente:	
a)	certificatul	de	garanţie	în	original,	completat	corect	
b)	şi	dovada	achiziţionării	produsului		sub	formă	de	factură	sau	chitanţa	fiscală.	
2.	 Produsul	 să	 se	 afle	 	 în	 	 perioada	de	 garanţie.	 	 Perioada	de	 garanţie	 se	 acordă	 începand	 cu	 ziua	
vânzării.	Înainte	de	punerea	în	funcţiune,	se	recomandă	citirea		cu	atenţie	a		instrucţiunilor	de	utilizare	
a produsului. 
3.	Termenul	de	garanţie	al	produsului	este	de	2	ani	de	la	data	achiziţiei.	
4.	Durata	medie	de	utilizare	a	produsului	(în	condiţii	de	utilizare	normală)	este	de	3	ani.

Producator Semnătura/Ştampila Importator Semnătura/Ştampila

UAB Mikrovisata

Vânzător Semnătura/Ştampila       Cumpărător 
(Nume şi Prenume)

Semnătura/
Ştampila

Am primit produsul în perfectă stare de 
funcţionare, însoţit de instrucţiunile de 
utilizare în limba română, mi s-a facut 
demonstraţia de funcţionare, mi s-a ex-
plicat funcţionarea acestuia şi am luat 
cunoştinţă despre condiţiile de acordare a 

garanţiei.
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Vânzător Semnătura/Ştampila       Cumpărător 
(Nume şi Prenume)

Semnătura/
Ştampila

Am primit produsul în perfectă stare de 
funcţionare, însoţit de instrucţiunile de 
utilizare în limba română, mi s-a facut 
demonstraţia de funcţionare, mi s-a ex-
plicat funcţionarea acestuia şi am luat 
cunoştinţă despre condiţiile de acordare a 

garanţiei.

RO

Fişă de reparaţie în garanţie

Nr. 
Crt.

Data recepţiei in 
unitatea service

Data punerii in 
funcţune Descrierea intervenţiei Semnătura 

Ştampila

5. Garanţia îşi pierde valabilitatea în următoarele cazuri: 
a)	 Defectarea	 produsă	 ca	 urmare	 a	 nerespectării	 instrucţiunilor	 de	 utilizare,	 transport,	
manipulare	şi	instalare	prescrise	în	manualul	de	utilizare.	

b)	Utilizarea	produsului	în	alte	scopuri	decât	cel	pentru	care	a	fost		conceput.	
c)	Deteriorare	mecanică	sau	plastică	provocată	prin	lovirea	aparatului	sau	orice	alte	acţiuni	

care conduc la aceaste tipuri de deteriorare ori deteriorarea marcajului cu modelul şi seria 
aparatului. 

d)	 Produsul	 prezintă	 urme	 de	 contact	 cu	 lichid,	 incendiere,	 expunere	 la	 soare,	 trăsnete,	
modificări	 sau	 instalări	necorespunzătoare,	 intervenţii	neautorizate	de	natură	hardware	
sau	software,	conectări	la	PC	care	nu	corespund	din	punct	de	vedere	al	electrosecurităţii.	

Unitatea de Service: Cordon Electronics S.R.L. 
Str. Dumitru Brumărescu, Nr. 9A, Sector 4, Bucureşti 
Tel: 0372324762; 0730616100; 021.300.99.05; 0740.209.932
Email: office@cordongroup.ro 
Website: www.cordongroup.ro 
Colectarea	aparatelor	defecte	se	efectuează	în	conformitate	cu	Legea	449/2003.

e)	Distrugerea	circuitelor	interne	datorită	şocurilor	de	tensiune	ale	reţelei	electrice.	
f )	Interventii	sau	reparatii	efectuate	de	catre	persoane	neautorizate	de	către	producător.
g)	Neconcordanţa	între	seria	înscrisă	pe	produs	si	cea	înscrisă	pe	certificatul	de	garanţie	al	acestuia.
h)	Folosirea	altor	accesorii	(încărcătoare,	etc),	altele	decat	cele	recomandate	de	producător.
Nu fac obiectul garanţiei:
a)	Defectele	de	orice	fel		apărute	în	urma	instalării	sau	folosirii		unor		programe	(software)	care	nu	
au	fost	furnizate	de	către		firma	producătoare.	

b)	Defectele	de	orice	fel	apărute	ca	urmare	a	uzurii	în	limite	normale	datorate	folosirii		normale	a	
produsului. 

6.	Aducerea	la	conformitate	a	produsului	va	fi	efectuata	intr-o	perioda	de	max.	15	zile	calendaristice	
de	la	data	predării	produsului	în	service/punctul	de	colectare.

7.	Prevederile	prezentului	certificat	de	garanţie	se	completeaza	cu	prevederile	O.G.	21/1992	,	privind		
drepturile	consumatorilor	si	obligatiile	ce	revin	agenţilor	economici,	persoane	fizice	sau	juridice	
în	comercializarea	produselor	de	folosinţă	îndelungată	destinate	consumatorilor	completată	şi	
modificată,	 si	cu	prevederile	Legii	449/2003,	privind	vanzarea	produselor	şi	garanţiile	asociate	
acestora,		în	vigoare	la	data	comercializarii	produsului.		

8.	Prevederile	conţinute	în	prezentul	certificat	de	garanţie	nu	afectează	drepturile	consumatorului,	
conferite	de	dispozitiile	Legii	449/2003.	

9.	Garanţia	este	valabilă	numai	pe	teritoriul	României.
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RS TABLET eSTAR
GARANTNI LIST

USLOVI GARANCIJE

INFORMACIJE O PRODAVCU/DILERU

TALON ZA ODRŽAVANJE U GARANTNOM ROKU

Naziv i pečat prodavca/dilera Potpis

Datum prodaje Šifra proizvoda Serijski broj

Za	 vreme	 trajanja	 garantnog	 roka	 za	 proizvod,	 proizvođač	 preuzima	 obaveze	 koje	 su	
navedene	u	garanciji.	Garantni	 rok	počinje	od	datuma	prodaje	proizvoda	u	maloprodaji.	
Proizvod	se	odlikuje	odgovarajućim	nivoom	kvaliteta	i	on	će	pravilno	funkcionisati	ako	se	
pridržavate	priloženom	uputstvu	za	upotrebu.	U	slučaju	nastajanja	bilo	kakvih	problema	sa	
funkcionisanjem	uređaja	odgovarajući	ovlašćeni	servisni	centar	na	osnovu	zahteva	vlasnika	
garancije	 u	 toku	 garantnog	 roka	 i	 o	 svom	 trošku	 će	 obezbediti	 otklanjanje	 problema	 i	
neispravnosti	uređaja.

Trajanje garancije (garantni rok) 
za proizvod

Trajanje garancije (garantni rok) 
za baterije

24	meseca 12	meseca
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RS

PREGLED POPRAVKI

“eSTAR” ADRESA OVLAŠĆENOG SERVISNOG CENTRA
Pratite obnovljenja na sajtu www.estar.eu 

Datum prijema Datum vraćanja Serijski broj zamenjenog dela 
(ako postoji)

Garancija ne važi u sledećim slučajevima:
•	Ukoliko	 se	 utvrdi	 da	 je	 uređaj	 popravljala	 neovlašćena	 osoba	 ili	 da	 su	 ugrađeni	

neoriginalni delovi/elementi; 
•	Ukoliko	je	kvar	nastao	usled	strujnog	udara	ili	požara;	
•	Ukoliko	je	proizvod	došao	u	kontakt	sa	vodom	ili	drugim	tečnostima;
•	Ukoliko	je	kvar	nastao	zbog	bilo	kog	drugog	razloga	koji	ne	zavisi	od	proizvođača;
•	Ukoliko	je	kvar	nastao	zbog	mehaničkih	oštećenja	(slomljeni	ekran,	kućište,	priključci,	
dugmad,	delovi	dodatne	opreme);

•	Ukoliko	je	uređaj	korišćen	ili	čuvan	na	temperaturi	manjoj	od	-10	°C	ili	većoj	od	+40	°C	
sa	vlažnošću	većom	od	60%.

Garancija je važeća ako datum prodaje je potvrđen pečatom i potpisom prodavca 
i ako je uz garantni list priložen i račun koji potvrđuje kupovinu. Uslovi garancije 
odgovaraju zahtevima zakonodavstva zemlje u kojoj važi garancija. 
Garancija ne obuhvata kvarove, koji su nastali kao rezultat korišćenja programa 
spoljnih proizvođača.
Proizvod nije namenjen za profesionalno korišćenje, on je namenjen samo za 
korišćenje u domaćim uslovima!

ProMobi Servisni Centar d.o.o.
E-mail:	servis@promobi.rs
Website: www.promobi.rs 
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RU ПЛАНШЕТ eSTAR
ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДАВЦЕ/ДИЛЕРЕ

ТАЛОН ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Срок действия гарантии для изделия 

12	месяца

Название и печать продавца/дилера Подпись

Дата продажи Код изделия Серийный номер

В	течение	гарантийного	срока	для	изделия	изготовитель	берет	на	себя	обязательства,	
указанные	 в	 гарантии.	 Гарантийный	 срок	 начинается	 с	 момента	 розничной	
продажи	 продукта.	 Изделие	 характеризуется	 соответствующими	 качественными	
свойствами	и	 будет	функционировать	 должным	образом,	 если	 вы	 будете	 следовать	
прилагаемой	инструкции	по	эксплуатации.	В	случае	каких-либо	препятствий	в	работе,	
соответствующий	 авторизованный	 сервисный	 центр	 в	 соответствии	 с	 порядком	
запроса	владельца	гарантии	в	течение	гарантийного	срока	и	за	свой	счет	обеспечит	
устранение	препятствий	и	неисправностей	изделия.
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RU

ИСТОРИЯ РЕМОНТА 

“eSTAR” АДРЕС АВТОРИЗИРОВАННОГО СЕРВИСНОГО ЦЕНТРА
Следите	за	обновлениями	на	сайте		www.estar.eu 

Дата получения Дата возврата Серийный номер замененной части
(при наличии)

Гарантия прекращается в следующих случаях:
•	 Если	установлено,	что	посторонним	лицом	была	нарушена	целостность	изделия	или	имели	
место	установка	не	оригинальных	частей/компонентов;	

•	 Если	неисправность	произошла	из-за	поражения	электрическим	током	или	воспламенения;	
•	 Если	изделие	контактировало	с	водой	или	другой	жидкостью;
•	 Если	 неисправность	 произошла	 по	 какой-либо	 другой	 причине,	 не	 зависящей	 от	
производителя;

•	 Если	неисправность	произошла	из-за	механических	повреждений	(разбит	экран,	корпус,	
подключения,	кнопки,	аксессуары);

•	 Если	изделие	использовали	или	хранили	при	температуре	ниже	-10	°C	или	выше	+40	°C	при	
влажности	более	60%.

Гарантия действительна в том случае, если дата продажи подтверждена печатью и 
подписью продавца, и если к гарантийному талону прикреплен чек подтверждения 
покупки. Условия гарантии изделия соответствуют требованиям местного 
законодательства.
Все дефекты, возникшие в результате программного обеспечения сторонних 
производителей, не входят в гарантийное обслуживание.
Изделие предназначено не для профессионального, а только для домашнего 
использования!

Компания СОХО
Приемка:	тел.	+7	(4012)	971-103	и	+7	(4012)	971-143

Эл.	почта:	support@coxo.ru;	Калининград,	ул.	Третьяковская,	4	
www.coxo.ru
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SE eSTAR TABLET
GARANTIBEVIS

GARANTIVILLKOR

INFORMATION OM FÖRSÄLJAREN / ÅTERFÖRSÄLJAREN

SERVICE GARANTIBEVIS

Garantins giltighetstid för varan

24	månader

Försäljarens/återförsäljarens namn och stämpel Underskrift

Försäljningsdatum Varukod Serienummer

Under	garantitiden	för	varan	ansvarar	tillverkaren	för	åtaganden	som	nämndes	i	garantin.	
Garantins	giltighetstid	börjar	det	datum	då	den	varan	börjades	sälja	i	detaljhandel.	Varan	
karakteriseras	av	vissa	kvalitativa	egenskaper	och	ska	fungera	på	ett	rätt	sätt	om	du	ska	följa	
bifogade	bruksanvisningar.	Om	det	uppstod	några	hinder	för	exploatering,	säkrar	ett	visst	
autoriserat servicecenter kostnadsfri felkorrigeringen och reparation av varans defekt om 
kunden anmäler felet inom garantins giltighetstid. 
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REPARATIONSHISTORIA

Inlämningsdatum Återlämningsdatum Serienummer av den bytte delen (om 
finns)

Garanti gäller inte i följande fall:
•	 Om	produktens	integritet	var	skadad	av	en	obehörig	person	eller	delar	som	inte	är	

originaldelar var installerade;
•	 Om	antändningen	eller	elströmmen	orsakade	defekten;
•	 Om varan var skadad med vatten eller en annan vätska;
•	 Om	defekten	orsakades	av	andra	skäl	som	inte	beror	på	tillverkningen;
•	 Om	en	mekanisk	skada	(pangade	skärm,	hölje,	anslutningar,	knappar,	accessoarer)	

orsakade defekten;
•	 Om	varan	användes	eller	förvarades	i	temperaturen	lägre	än	-10C	eller	på	över	+40C	

i	fukthalt	över	60%;

Garanti gäller bara om försäljningsdatumet är bekräftat med försäljarens stämpel 
och underskrift och om ett kvitto som bevisar köpet bifogades till garantibeviset. 
Garantivillkor uppfyller krav som ställs i en lokal lagstiftning.
Alla defekter, som uppstod av andra tillverkares programvaror, ingår inte i garantin. 
Varan är bara avsedd för hemanvändning, inte för professionel användning!

Kontakta	din	säljare	för	garantiinformation.
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SI TABLET eSTAR
GARANCIJSKI LIST

GARANCIJSKI POGOJI

INFORMACIJA O PRODAJALCU/PREPRODAJALCU

LISTINA ZA GARANCIJSKO VZDRŽEVANJE

Naslov in žig prodajalca/preprodajalca Podpis

Datum prodaje Koda izdelka Serijska številka

Med	garancijskim	obdobjem	 izdelka	 proizvajalec	 prevzame	obveznosti,	 ki	 so	 določeni	 v	
garanciji.	 Garancijska	doba	 se	 začne	 s	 prodajo	 izdelka	 v	 trgovini	 na	drobno.	 Izdelek	 ima	
ustrezne	kvalitativne	lastnosti	in	bo	deloval	pravilno,	če	boste	sledili	priloženemu	priročniku	
za	uporabo.	V	primeru	kakršnih	koli	ovir	za	delovanje,	ustrezni	pooblaščeni	servisni	center	
zagotovi	 odpravo	 ovir	 in	 okvar	 izdelka	 na	 svoje	 stroške	 v	 skladu	 z	 garancijsko	 zahtevo	
lastnika	izdelka	v	času	trajanja	garancijske	dobe.

Garancijska doba za izdelek Garancijska doba za baterija

24	mesecev 12	mesecev
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ZGODOVINA POPRAVILA

“eSTAR” NASLOV POOBLAŠČENEGA SERVISNEGA CENTRA
Na voljo posodobitve na spletni strani www.estar.eu 

Datum prejema 
izdelka Datum povračila Sprememba serijske številke 

(če obstaja)

Garancija se prekine v naslednjih primerih:
•	Če	 se	 ugotovi,	 da	 je	 nepooblaščena	 oseba	 spremenila	 celovitost	 izdelka	 in	 je	 bila	

opravljena namestitev neoriginalnih delov/sestavin;
•	Če	se	ugotovi,	da	okvara	je	nastala	zaradi	električnega	udara	ali	požara;
•	Če	se	ugotovi,	da	izdelek	je	prišel	v	stik	z	vodo	ali	drugo	tekočino;
•	Zaradi	okvare	katerega	koli	drugega	razloga,	ni	neodvisnega	od	proizvajalca;
•	Če	je	težava	nastala	zaradi	mehanskih	poškodb	(poškodba	zaslona,	ohišja,	povezave,	
gumbov	,	dodatkov);

•	Če	se	izdelek	uporablja	oziroma	skladišči	pri	temperaturah	do	-10	°C	ali	nad	+40	°C,	pri	
vlažnosti	več	kot	60%.

Garancija velja, če je datum prodaje potrjen s pečatom in podpisom prodajalca in če 
je k garancijskemu listu priložena dokazila o nakupu izdelka. Pogoji garancijske dobe 
izdelka so določene v skladu z lokalnimi predpisi zakonodaje.
Vse napake, ki izhajajo iz programske opreme, urejene s strani tretjih oseb ali 
proizvajalcev, ni vključena v garancijo.
Proizvod ni namenjen za strokovno in le za domačo uporabo!

SERVIC D.O.O.
Address:	Brnčičeva	5,	1231	Ljubljana-Črnuče

Tel:	+386	01/60	10	150;	Fax:	+386	01/60	10	156;	E-mail:	info@svc.si
Website: www.servic.si 
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SK TABLET eSTAR
ZÁRUČNÝ LIST

ZÁRUČNÉ PODMIENKY

INFORMÁCIA О PREDAVAČOVI/ DEALEROVI

LIST ZÁRUČNEJ OBSLUHY

Názov a pečiatka predavača/dealera Podpis

Dátum predaja Kód výrobku Sériové číslo

Behom	záručnej	doby	výrobku	výrobca	preberá	na	sebe	záväzky,	uvedené	v	záruke.	Záručná	
doba	začína	plynúť	okamihom	maloobchodného	predaja	výrobku.	Výrobok	má	príslušné	
kvalitné	charakteristiky	a	bude	správne	fungovať,	ak	budete	postupovať	podľa	priloženého	
návodu	na	použitie.	V	prípade	akýchkoľvek	prekážok	v	práci	príslušné	autorizované	servisné	
stredisko	v	súlade	s	požiadavkom	majiteľa	záruky	behom	záručnej	doby	a	na	svoje	náklady	
zabezpečí	odstránenie	prekážok	a	závad	výrobku.

Doba platnosti záruky pre výrobok Doba platnosti záruky na batérie

24	mesiaca 12	mesiaca
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PRIEBEH OPRAV

“eSTAR” ADRESA AUTORIZOVANÉHO SERVISNÉHO STREDISKA 
Sledujte	aktualizácii	na	webovej	stránke:	www.estar.eu 

Dátum príjmu Dátum vrátenia Sériové číslo nahradeného dielu  
(ako existuje)

Záruka neplatí v nasledujúcich prípadoch: 
•	Ak	 sa	 zistí,	 že	 neoprávnená	osoba	porušila	 integritu	 výrobku	 alebo	boli	 inštalované	
neoriginálny	diely	/	komponenty;	

•	Ak	porucha	vznikla	v	dôsledku	zásahu	elektrickým	prúdom	alebo	vzplanutia;	
•	V	prípade,	ak	produkt	bol	v	kontakte	s	vodou	alebo	inou	kvapalinou;	
•	Ak	 porucha	 vznikla	 v	 dôsledku	 akéhokoľvek	 iného	 dôvodu,	 ktorý	 je	 nezávislý	 na	
výrobcu;	

•	Ak	porucha	vznikla	v	dôsledku	mechanického	poškodenia	(rozbitá	obrazovka,	skriňa,	
napájací	kábel,	tlačidla,	príslušenstvo)	

•	Ak	 výrobok	 bol	 používaný	 alebo	 skladovaný	 pri	 teplotách	 nižších	 ako	 -10	 °C	 alebo	
vyšších	ako	+40	°C	pri	vlhkosti	viac	ako	60%;.

Záruka je platná v prípade, ak dátum predaja je opatrený pečiatkou a podpisom 
predávajúceho, a ak k záručnému listu je pripojená účtenka o kúpe. Podmienky 
záruky výrobku sú v súlade s miestnymi právnymi predpismi. 
Všetky poruchy spôsobené softvérom iných výrobcov nie je zahrnuté v záruke. 
Výrobok nie je určený pre profesionálne použitie, ale len pre domáce použitie!

VSP DATA SK s.r.o
Address:	Nova	Roznavska	3,	831	04	Bratislava

Tel:	+421	245	691	375;	E-mail:	info@vspdatask.sk
Website: www.vspdatask.sk  
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UA ПЛАНШЕТ eSTAR
ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

УМОВИ ГАРАНТІЇ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОДАВЦЯ

КУПОН ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

Гарантійний термін на виріб

12	місяці

Назва та штамп продавця Підпис

Дата продажу Код виробу Серійний номер 

Просимо	Вас	 уважно	ознайомитися	 з	 інструкцією	по	 експлуатації	 та	 перевірити	правильність	
заповненнягарантійного	 талону.	 Даний	 гарантійний	 талон	 підтверджує	 відсутність	 дефектів	 у	
придбаному	Вами	виробі	 та	 забезпечує	безкоштовний	ремонт	 і	 заміну	 елементів,	що	вийшли	
з	 ладу	 протягом	 всього	 гарантійного	 строку.	 Ремонт	 виконується	 сервісними	 центрами,	
авторизованими	виробником.

УМОВИ ГАРАНТІЇ
1.	 Гарантійне	 обслуговування	 здійснюється	 лише	 за	 наявності	 правильно	 і	 чітко	 заповненого	
гарантійного	 талону,	 у	 якому	вказаний	 серійний	номер,	модель	виробу,	 дата	продажу,	 термін	
гарантійного	 обслуговування,	 та	 за	 наявності	 печатки	фірми-продавця.	 А	 	 також	 за	 наявності	
документу,	що	засвідчує	факт	покупки	(касовий	чек,	рахунок-фактура	та	таке	інше).
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ЗАПИСИ ПРО РЕМОНТ

АДРЕСА АВТОРИЗОВАНОГО СЕРВІСНОГО ЦЕНТРУ «Estar» 
Для отримання останньої інформації, будь ласка, відвідайте www.estar.eu 

 

Дата отримання Дата повернення Код заміненої деталі

З умовами гарантійного обслуговування ознайомлений, претензій не маю. Пристрій 
отримано в робочому стані

__________________________________П.І.Б. покупця

2.	Безкоштовний	ремонт	виконується	впродовж	терміну,	вказаного	в	гарантійному	
талоні	 на	 виріб,	 в	 уповноваженому	 сервісному	центрі	 на	 умовах	 та	 в	 строки,	 визначені	
чинним	законодавством	України.
3.	 Виріб	 знімається	 з	 гарантії	 у	 випадку	 порушення	 споживачем	 правил	 експлуатації,	
викладених	в	інструкції	з	експлуатації	виробу.
4.	Гарантія	не	розповсюджується	на	нижченаведені	несправності:
а)	якщо	виріб	має	сліди	стороннього	втручання,	самостійного	ремонту,	або	була	спроба	
ремонту	в	не	уповноваженому	сервісному	центрі;
б)	механічні	пошкодження;
в)	 пошкодження,	 що	 виникли	 у	 наслідок	 потрапляння	 всередину	 виробу	 сторонніх	
предметів,	речовин,	рідин,	комах;
г)	 пошкодження,	 що	 викликані	 стихійними	 лихами	 (дощем,	 вітром,	 блискавкою	 та	 ін.),	
пожежею,	побутовими	факторами	(надмірна	вологість,	запиленість,	агресивне
середовище	та	ін.);
д)	пошкодження,	що	викликані	невідповідністю	параметрів	живлення,	
є)	при	порушенні	пломб,	встановлених	на	виробі.
5.	 Гарантія	 не	 розповсюджується	 на	 програмне	 забезпечення,	 витратні	 матеріали	 та	
аксесуари.
6.	 Сервісний	 центр	 не	 несе	 відповідальності	 за	 збереження	 даних	 та	 програмного	
забезпечення	користувача.

Матрікс ПРО»
за	адресою:	м.Київ,	вул.	Марко	Вовчка,	18А,	
тел.	(044)	230–34–84,	e-mail:	service@erc.ua.
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